
LESY Ski Cup a koniec lyžiarskej sezóny 2023/24 

Piate kolo a záver siedmeho ročníka LESY Ski Cup 2024 zabezpečoval náš klub v lyžiarskom 
stredisku Hlobišov pri Hronci. Do poslednej chvíle sme dúfali, že sa nám podarí zrealizovať 
posledné kolo pretekov pod názvom Horehronský Bučnik v domácom stredisku. Zviditeľnili by 
sme tak obec, získali finančné prostriedky pre vlek. A v neposlednom rade, priblížili 
obyvateľom obce vysokú úroveň týchto pretekov, ktorých sa zúčastňuje takmer celé 
Slovensko. Snehové podmienky nám to ale neumožnili. Do  Hlobišova prišlo takmer 300 
pretekárov. Naši členovia klubu, pomocníci a zamestnanci strediska nám aj napriek pomerne 
vysokým teplotám pripravili vynikajúce podmienky. Preto sa chcem poďakovať všetkým, ktorí 
priložili pomocnú ruku. 

Naši pretekári sa aj napriek silnej konkurencii nestratili, práve naopak, na „domácom kopci“ 
obsadili popredné priečky. V kategórii mladších žiačok sa Karolína Tabernausová s Timeou 
Petrovičovou umiestnili na 5. resp. 6. mieste. V mladších žiakoch bol Richard Frgelec 1. a 
Jakub Šuchaň bohužiaľ, kvôli technickým problémom, cieľovú pásku nepreťal. V kategórii 
starších žiakov si Matúš Šuchaň opäť vybojoval víťazstvo. V kategórii OPEN Ženy sa Kristína 
Tabernausová umiestnila na 3. mieste a v kategórii OPEN Muži Viliam Vičan obsadil 5. miesto, 
Patrik Hrablay bol 2. a zabojoval aj Marián Jagerčík, ktorý skončil 14..  

V celkovom hodnotení po 5. kolách sme sa taktiež nemuseli hanbiť. Hodnotení boli len 
pretekári, ktorí sa zúčastnili aspoň troch pretekov. V kategórii mladších žiačok sa Karolína 
Tabernausová s Timeou Petrovičovou umiestnili na 6. resp. 7. mieste. V mladších žiakoch bol 
Richard Frgelec 1. a Jakub Šuchaň obsadil 4. miesto. V kategórii starších žiakov aj celkovo 
zvíťazil Matúš Šuchaň. V kategórii OPEN Ženy sa Kristína Tabernausová umiestnila na 2. 
mieste. 

V rámci celkového vyhodnotenia Slovenského pohára Masters v kategórii Open  Viliam Vičan 
skončil na 2. mieste, Patrik Hrablay na 3. mieste a v kategórii mužov B7 Marián Jagerčík bol 6. 

Týmto pretekom sme zavŕšili ďalšiu úspešnú lyžiarsku sezónu. Všetkým pretekárom patrí 
jedno veľké poďakovanie za vzornú reprezentáciu nielen lyžiarskeho oddielu, ale aj našej 
obce. 

___________________________________________________________________________ 

Prišla jar, spolu s jej príchodom nastal ten čas, čas keď sa opäť všetko, po dlhej zime, 
vracia do starých koľají... Príroda sa preberá zo zimného spánku. 

Kvety pučia, tráva sa zelená 

a vôkol počuť vtáčí spev. 

„Čo to však pre lyžiarov znamená?“ 

Ak spýtať sa smiem... 

Odpoveď je jednoduchá, príchod jari je pre nás akousi pomyselnou čiarou za našou tvrdou 
prácou, ale aj zábavou na svahoch. Skrátka, prišiel čas, na teraz zavesiť lyže na klinec.  
 To však neznamená, že nás opustil elán a chuť ďalej sa hýbať. Od apríla sme opäť 
začali s tréningami v telocvični pri ZŠ Polomka a aj s naberaním odvahy na kolieskových 
korčuliach. Verím, že popri tréningoch nebude núdza o nové priateľstvá a motiváciu detí 



k ešte lepším výkonom. Tiež dúfam, že sa takto, v hojnom počte stretneme aj budúcu zimu. 
Tak lyžovaniu zdar, a nech je každá ďalšia sezóna ešte lepšou, ako bola tá pred tým.  

 

 

V tomto lyžiarskom roku nezaháľali ani deti z lyžiarskeho krúžku. S veľkým elánom sme sa 
pustili do trénovania na Polomskom Bučníku. Prvé oblúky boli nesmelé, ale nikomu to 
neprekážalo. Za ochoty pracovníkov celého strediska sa deti každým lyžiarskym dňom 
posúvali dopredu. Vlekári robili čo mohli, ale proti prírode boli bezmocní, a tak naše deti 
z krúžku odlyžovali len pár dní.  Nevadí. Skúsime to na budúci rok. 

 

 


